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Wi-Fi faible : Un problème qui touche tous les foyers. Voici comment optimiser simplement votre réseau
Aix-la-Chapelle, Allemagne, le 28 avril 2025 – Armoires métalliques, chauffage au sol et fours à micro-ondes : lorsque votre Wi-Fi faiblit, des objets et appareils du quotidien en sont souvent la cause. Nous expliquons ici les sources potentielles d’interférences et comment améliorer votre réseau domestique en quelques étapes simples. 
Les sujets de ce communiqué de presse :
· Quand votre Wi-Fi vacille : pixellisation sur la TV et coupures
· Sources d’interférences Wi-Fi dans les habitations
· Déplacer votre routeur : un petit geste pour un grand résultat
· Étendre votre réseau Wi-Fi avec un répéteur et Powerline
· Un meilleur réseau domestique avec devoloParfois, un câble est nécessaire
Quand votre Wi-Fi vacille : pixellisation sur la TV et coupures 
Appels en visioconférence en télétravail, sessions de jeu en ligne et achats sur Internet – une connexion rapide et fiable est devenue une nécessité incontournable de notre quotidien. Aujourd’hui, nous surfons principalement sans fil sur la toile. Pourtant, beaucoup connaissent des moments où les choses ne se passent pas comme prévu : coupures de connexion, téléchargements interminables, TV connectée qui pixellise et collègues figés en visioconférence. Souvent, ces problèmes sont causés par des sources d’interférences aussi discrètes qu’évitables. Voici un aperçu des perturbateurs Wi-Fi courants dans nos foyers, et comment établir un réseau domestique plus stable. 
Sources d’interférences Wi-Fi dans les habitations 
Les réseaux Wi-Fi rencontrent de nombreux obstacles dans nos maisons, parfois peu visibles à première vue.
· Murs et plafonds épais : Le béton, la brique et les poutres métalliques peuvent bloquer complètement les signaux Wi-Fi ou au minimum affaiblir la transmission et réduire la portée. Cela empire si le routeur est placé au sous-sol, obligeant le Wi-Fi à traverser plusieurs murs ou étages.
· Objets métalliques : Grands meubles métalliques comme armoires, étagères, radiateurs et même miroirs peuvent réfléchir les signaux Wi-Fi. Quand les ondes se reflètent ainsi, la connexion devient instable. Il est donc déconseillé de cacher le routeur dans un meuble, encore moins en métal !
· Eau : L’eau absorbe les ondes radio. Les aquariums, pots de fleurs, lits à eau et la plomberie peuvent affaiblir le signal Wi-Fi. Les systèmes de chauffage par le sol causent également d’importantes interférences.
· Appareils électroniques : De nombreux appareils ménagers émettent des ondes électromagnétiques qui perturbent les fréquences Wi-Fi. Les micro-ondes sont célèbres pour cela, mais aussi les babyphones, enceintes sans fil et anciens dispositifs Bluetooth. Les téléphones sans fil, souvent placés à côté du routeur, sont une source d’interférence négligée.
· Wi-Fi des voisins : Dans les zones résidentielles denses, de nombreux réseaux utilisent les mêmes canaux, notamment dans la bande des 2,4 GHz, ce qui cause des interférences inévitables. L’utilisation d’un routeur moderne compatible avec la bande 5 GHz améliore la stabilité. 
Déplacer votre routeur : un petit geste pour un grand résultat  
Si votre connexion Wi-Fi faiblit, commencez par vérifier l’emplacement de votre routeur. Il doit être placé au centre du logement, à environ un mètre du sol, sans obstacles ni gros meubles autour, afin de limiter les interférences et assurer une diffusion optimale du signal. 
Étendre votre réseau Wi-Fi avec un répéteur et Powerline
Même idéalement positionné, un routeur atteint parfois ses limites, surtout dans de grandes habitations ou avec de nombreux appareils connectés. Des outils techniques peuvent alors relancer le flux de données :
· Répéteurs Wi-Fi : Idéaux pour couvrir des distances moyennes sur un même étage. Ils doivent être placés à mi-chemin entre le routeur et les appareils cibles.
· Adaptateurs Powerline : Parfaits pour relier plusieurs étages ou de grandes distances. La technologie Powerline utilise le câblage électrique domestique comme câble de données, échappant ainsi aux obstacles comme les murs ou plafonds.
Un meilleur réseau domestique avec devolo
Les experts allemands du réseau domestique, devolo, proposent ces deux types de produits. La gamme devolo Magic comprend des adaptateurs Powerline avec fonctions Ethernet et Wi-Fi, récompensés par de nombreux prix internationaux. Des répéteurs Wi-Fi sont également disponibles au sein de la gamme. Tous les produits Wi-Fi devolo actuels peuvent être facilement gérés via l’application gratuite Home Network.

Ce texte et les images actuelles des produits peuvent être consultés à l’adresse www.devolo.fr dans la section médias du site Web de devolo.
À propos de devolo
devolo innove constamment pour offrir des solutions de mise en réseau domestique intelligentes, assurant un accès internet haut débit dans tous les recoins de votre logement. Notre produit phare, devolo Magic, crée des réseaux intelligents et flexibles via le câblage électrique existant. Pour compléter notre gamme pour les particuliers, nos systèmes WiFi maillés révolutionnaires et nos solutions pour les connexions par fibre optique garantissent une connectivité optimale. Dans le secteur professionnel, devolo est un partenaire de confiance des sociétés internationales de télécommunications, les entreprises industrielles, les PME de premier plan et le secteur de l’énergie en plein développement : Partout où une communication de données sûre et performante est nécessaire, les partenaires font confiance à devolo. Avec plus de 50 millions d’adaptateurs CPL vendus, devolo est l’un des leaders du marché mondial. Plus de 950 tests et prix internationaux témoignent de son leadership en matière d’innovation. Fondée en 2002 à Aix-la-Chapelle, en allemagne, la société devolo est présente dans plus de 10 pays.
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