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devolo accélère avec le Wi-Fi 7 – 
Premier contact à l’IFA 2025



Aix-la-Chapelle, Allemagne, 1 septembre 2025 – Une nouvelle démonstration technologique majeure se profile à l’IFA de Berlin, du 5 au 9 septembre 2025. Les experts allemands du réseau, devolo, seront présents pour montrer à quel point il est simple pour chaque foyer d’intégrer un Wi-Fi maillé de dernière génération. Pour cela, devolo élargit son vaste portefeuille de solutions réseau avec deux routeurs Wi-Fi 7 : devolo WiFi 7 BE6500 et devolo WiFi 7 BE9300 Tri-Band.

Les sujets de ce communiqué de presse :
· Tout ce qu’il faut pour un Wi-Fi performant et harmonisé
· devolo WiFi 7 BE6500 et devolo WiFi 7 BE9300 Tri-Band
· Wi-Fi 7 ultra-rapide
· Pack complet ou extension
· Présentations personnalisées à l’IFA
Tout ce qu’il faut pour un Wi-Fi performant et harmonisé
Les deux routeurs disposent de trois modes de fonctionnement, leur offrant la flexibilité nécessaire pour s’intégrer à diverses installations réseau. Ils peuvent être utilisés comme routeurs complets, points d’accès ou kits Wi-Fi maillé. Ces appareils viennent ainsi compléter l’écosystème devolo et, associés à des adaptateurs CPL, répéteurs Wi-Fi et systèmes Mesh, permettent une extension réseau personnalisée au sein du domicile.
De plus, les nouveaux routeurs Wi-Fi 7 Mesh sont compatibles avec tous les autres composants actuels de devolo, ce qui les rend parfaitement adaptés à une expansion modulaire des réseaux domestiques. Grâce à l’application devolo Home Network ou à l’interface web, l’installation et la gestion sont simples et rapides. En tant que fournisseur de réseau domestique complet, devolo propose ainsi tout ce qu’il faut pour un Wi-Fi parfaitement harmonisé.

devolo WiFi 7 BE6500 et devolo WiFi 7 BE9300 Tri-Band
Les deux nouveaux modèles de routeurs devolo s’intègrent discrètement à tous les intérieurs grâce à leur design sobre. Ils offrent une connexion sécurisée avec WPA 2 et WPA 3, et prennent en charge les dernières fonctionnalités Wi-Fi 7 Mesh telles que le Multi-Link Operation, l’OFDMA, le Multi-User MIMO et le band steering. Les appareils peuvent également être connectés via quatre ports Ethernet (3 x 1 Gbit/s, 1 x 2,5 Gbit/s).
Wi-Fi 7 ultra-rapide
Les deux routeurs prennent en charge la norme Wi-Fi 7 actuelle (802.11be). Les utilisateurs bénéficient notamment d’une meilleure connexion pour plusieurs appareils et du support des bandes de fréquences 2,4, 5 et 6 GHz pour plus de rapidité et de stabilité. Bien entendu, la compatibilité descendante avec les normes précédentes reste assurée, ce qui garantit une connectivité rapide et fiable avec tous les appareils.
Les vitesses de ces routeurs sont indiquées dans leur nom : devolo WiFi 7 BE6500 permet des vitesses Wi-Fi allant jusqu’à 6500 Mbps, tandis que le devolo WiFi 7 BE9300 Tri-Band, grâce à sa technologie Tri-Band, atteint jusqu’à 9300 Mbps.

Pack complet ou extension

devolo est synonyme de création et d’extension personnalisées de réseaux domestiques. Conformément à cette philosophie, les routeurs sont proposés en plusieurs configurations : en routeur individuel, en kits mesh de 2 ou 3 appareils, ou en kit d’extension mesh. Ainsi, chaque client peut choisir l’option la plus adaptée à ses besoins et à l’architecture de son réseau domestique.
La commercialisation des devolo WiFi 7 BE6500 et devolo WiFi 7 BE9300 Tri-Band est prévue pour début 2026. Le prix de vente conseillé sera annoncé ultérieurement. 

Présentations personnalisées à l’IFA
Le premier aperçu des nouveaux routeurs Wi-Fi 7 Mesh aura lieu à l’IFA 2025, du 5 au 9 septembre. Nous invitons cordialement les représentants des médias intéressés à des présentations personnelles et des échanges. Veuillez adresser vos demandes de rendez-vous à : june@hopnworld.com ou david@hopnworld.com

Téléchargez les visuels ici

Ce texte et les images actuelles des produits peuvent être consultés à l’adresse www.devolo.fr dans la section médias du site Web de devolo.


À propos de devolo

devolo innove constamment pour offrir des solutions de mise en réseau domestique intelligentes, assurant un accès internet haut débit dans tous les recoins de votre logement. Notre produit phare, devolo Magic, crée des réseaux intelligents et flexibles via le câblage électrique existant. Pour compléter notre gamme pour les particuliers, nos systèmes WiFi maillés révolutionnaires et nos solutions pour les connexions par fibre optique garantissent une connectivité optimale. Dans le secteur professionnel, devolo est un partenaire de confiance des sociétés internationales de télécommunications, les entreprises industrielles, les PME de premier plan et le secteur de l’énergie en plein développement : Partout où une communication de données sûre et performante est nécessaire, les partenaires font confiance à devolo. Avec plus de 50 millions d’adaptateurs CPL vendus, devolo est l’un des leaders du marché mondial. Plus de 950 tests et prix internationaux témoignent de son leadership en matière d’innovation. Fondée en 2002 à Aix-la-Chapelle, en allemagne, la société devolo est présente dans plus de 10 pays.
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